

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMP	PAÑÍA NACIONA	L OBJETO DE LA PRES	SENTACIÓN			
NOMBRE I	DE LA COMPAÑÍA:	SPECTRUMEGUADOR S.	Α.		-	
EXPEDIEN	ITE:	46115				
	REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZA	BON I A ÚLTIMA ACTU	IALIZACION DE DATO	os I
	IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAM			ESENTANTE LEGAL	CARGO	745EE
	AP524040 31/01/2018		NAVARRO AVILA ROBERTO		GERENTE GENERAL	
		OCIEDAD EXTRANJERA	7			
140711/0		E-Q-00006125	NOMBRE:	NOMBRE: SPECTRUM BRANDS ESP LLC.		
MOTIVO		RANSFERENCIA DE ACCIONES	DIRECCIÓN:	Delaware USA		
AÑO / FECHA:		3/08/2018	NACIONALIDAD:	ESTADOS UNIDOS DE AME		
SOCIEDAD REMISA: NO		10	COTIZA EN BOLSA:	NO		
3. DATOS	DE LOS APODEF	RADOS DE LA SOCIEDAD	EXTRANJERA			
IDENTIFICAC	CION		IPO NACIONALIDAD	DIRECCION DO	MICILIARIA CO	RREO ELECTRONICO

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
1801504042	HERDOIZA HOLGUIN ESTEBAN PATRICIO	CEDULA	ECUADOR	ROCAFUERTE Y PASAJE SOTO ESQUINA	eherdoiza@hcalegal.org

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	492449883	JOANNE PRICE CHOMIAK	PASAPORT	ESTADOS UNIDOS DE AMERICA	WISCONSIN USA	CASADO	Kristy.Guerrero@la.spe ctrumbrands.com	NO

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO DIMBRE: ESTERON TRYDOUM

No. IDENTIFICACIÓN:







6293676 04/09/2019 9:54:18